



СОВМЕСТНЫЙ ВЫПУСК ГАЗЕТЫ "ВЕСТНИК" И КОМИТЕТА ПО ДЕЛАМ МОЛОДЕЖИ

ПЕСТРЫЕ ЗАМЕТКИ

ОНИ ЗНАЮТ, КАК ПРИШТИТЬ ПУГОВИЦУ

Вечер отпуска «А ну-ка, парни!» прошел на кануне Дня защитника Отечества в ВСШ «Отчизна». Ребята из команд «Гром» и «Классные парни» усердно чистили картошку и старательно пришивали пуговицы, бегали с мячом и скакали в мешках, а еще соревновались в поднятии 16-килограммовой гирь. Ююри, в состав которого входили офицеры запаса, победителями назвало «Классные парни». И все же доволны остались все, ведь продолжила вечер дискотека и фотографирование на память.

Татьяна УДАЧИНА

МАЛЫШИ ГОТОВЯТСЯ СЛУЖИТЬ

«Отчизнинцы» устроили праздник для детей из центра «Светлячок» и детсада «Василек». Сколько старания вкладывали ребятишки из «Василька», чтобы отличиться перед гостями! Со скоростью ветра мчались они с донесениями, подкрепляли друг друга кашей, чтобы выдержать испытание на стойкость, с галантностью приглашали девочек на вальс. Несмотря на то, что двигательная активность детей из «Светлячка» снижена, они прикладывали максимум усилий и с таким же удовольствием участвовали в конкурсах. Но главным сюрпризом для малышей, их пап и дедушек стали показательные выступления парней в военной форме с элементами рукопашного боя...

БЕЛКА

МЫ ПРОТИВ "ДУРИ". А ТЫ?

1 марта — Международный день борьбы против наркомании. В этот день в ГМК "Русь" прошла городская молодежная акция "Мы — против, а ты?". Свое "нет" наркотикам сказали группа "Сладкие мечты" медицинского колледжа, "Долина мыслей" ГЛ-53 и другие. Почитительным для ребят стал спектакль "Плаха" по книге Чингиза Айтматова. В течение акции участники могли задать вопросы врачу-наркологу Н. Н. Рыжовой и специалисту по проблеме наркомании администрации города Л. Н. Николаевой.

Маргарита САФАРОВА

БОЛЬШАЯ РОЛЕВАЯ ТУСОВКА

2-й Самарский Открытый Конвент по теории и практике ролевых игр проходил 25-27 февраля в Самаре. На него съехалось более 300 человек — «ролевиков» из губерний, Москвы, Санкт-Петербурга, Н. Новгорода, Иошкар-Олы... Был там и новокуйбышевский «Золотой круг».

Наши Светлячок и Бармаглот прочли доклады на семинаре «Проблемы в играх Поволжского региона». Глотов, Морве и Кеин блеснули на литературных чтениях; Андрей Жегалин рискнул поучаствовать в «Открытом Железном турнире», впервые проводимом в губернии; а наши девочки танцевали на приеме у королевы Элеоноры Единственной и Несравненной.

Одним из важных моментов конвента была презентация игр сезона-2000. Мастерская группа «Золотого круга» сделала заявку на проведение в августе игры «Рынок посож» по произведениям английчанина Майкла Муркоха.

Во время конвента работала ярмарка, где торговали кольчугами, мечами, шлемами, демонстрировались варианты щитового оружия и происходили другие необычные вещи...

БЕЛКА

ФЕЛЬЕТОНЧИК

**«Российские железные дороги
— в добрый путь!»**

И кто я после того, как поверил в эту фразу? Сказала бы, да люблю себя так же, как Отелло Дездемону в момент удушения последней...

Ранним утром (еще соседка-уборщица тетя Тоня не встал), я проснулась и отправилась на вокзал. Первое впечатление дня — вежливость наших кондукторов, напоминающая сладкую оболочку таблетки (тает же быстро). Но это тема для особого разговора.

Стою на перроне, жду поезда. Пытаюсь понять: то ли с момента строительства сооружение это не ремонтировалось, то ли по нему прошлое стало личных спонсоров (хотя, кажется, в средней полосе России они не водятся).

«Приятное» начало, только зря я надеялась, что дальше будет лучше. Помните симпатичную вагоножкату в рекламе? Аккуратная такая, завитая, изящная. Прямо Синтия Кроуфорд с подиума в вагон зашла. А здесь знаете, кого я встретила? Лучше бы и не знать... Сначала я решила, что это уборщица вокзальная после двух суток работы заглянула. Но нет. Когда это существо с непривычными волосами в мягкой футболке начало проверять билеты, дико вглядываясь в наши лица, до меня дошло: это проводница! Как вы понимаете, ни чай в шикарных стаканах, ни милых улыбок я от нее так и не дождалась. А то, что она за два дня полы ни разу не вымыла... Это ей прощается, судя по стеклам в ее очках, зрение у нее ой-ой. Наверное, нас за чемоданы принял. А вещи, как известно, не мусорят. О том, что ночью было, рассказывать не буду. Какие тут «приятные сны»!!! Казалось, что я оказалась в цеху около работающего двигателя или на продуктовом рынке в субботу.

Но представьте, главную свою функцию поезд выполнил. До места назначения, указанного в билете, я все-таки добралась. И забывая МЕЛКИЕ неприятности, скажу вам: «В добрый путь!»

Ольга БЫКОВА

«Уай! Вот это бицепсы!» — вырвалось у меня, когда я увидела Сашу Слепова в майке. Он же, скромно потупив глаза, удалился в раздевалку (дело было на физкультуре). Так и стояла бы я, размышляя, откуда у 15-летнего парня такая мускулатура, если бы кто-то не поведал мне о еготайной страсти — бодибилдинге.

После уроков я, смущаясь и краснея, подошла к Саше и робко попросила его дать мне интервью. Хотя представление об отказе

18 МАРТА 2000 Г. № 3 (54)

культуристом. Могу только сказать, что, «погреввшись в лучах славы», займуся прибыльным делом, но качаться не брошу до конца жизни!

— Какое самолюбие!

— Это — самолюбие, это то, что заставляет меня двигаться дальше...

— Говорят, у культуристов голова — это продолжение шеи... Это полная ерунда! Многие культуристы занимаются бизнесом, многие пишут докторские диссертации. Психологи объясняют такие высказывания как попытку оправдать преимущество атлетов в развитии тела. Ну, завидуют люди атлетам, тут уж ничего не сделаешь. На завистников не обижается.

— Я слышала, у культуристов диета — покруче, чем у фотомоделей.

— «Зверская» диета бывает только у опытных атлетов во время соревнований. Культуристы употребляют протеиновые коктейли, скжигатель жира, высококало-

«Уай!
Вот это бицепсы!»

рисовалось мне более ярко, в глубине души я надеялась на согласие. И мои надежды оправдались: он с радостью согласился ответить на все вопросы.

— С чего началось твое увлечение бодибилдингом?

— Где-то в 7-8 классах, анализируя свои возможности и желания, я понял, что хочу получить в жизни нечто большее, чем хорошее образование, скучная работа и куча денег. Я чувствовал себя недоразвитым в душевном плане, часто скучал, и не понимал своих желаний. Однажды, идя к другу, я увидел вывеску-клуб «Арнольд», тут же вспомнил журналы с Арнольдом на обложке, фильмы с его участием и решил, что именно бодибилдинг — та часть, которой мне постоянно не хватало. Вскоре я решил зайти, хотя было страшновато; звяканье железа и радостные голоса воодушевили меня. Я познакомился со всеми и вписался в группу. Более старших, стал качаться с ними. Теперь, благодаря бодибилдингу, я полностью реализую себя и на тренировке, и в жизни, чувствую себя полным сил и энергии творить великие дела».

— Какими качествами должен обладать человек, чтобы заниматься в вашем клубе?

— Конечно, человеку со способностями к культуризму от природы легче. Новце-таки главную роль играет желание. И сам Арнольд был худеньким мальчиком с впалой грудью, а теперь...

— Чего бы тебе хотелось достичь, занимаясь в клубе?

— Я хочу быть профессиональным культуристом. Но могу с уверенностью сказать, что любой человек, качая железо, может достичь всего, чего ему не хватало. Это и отличное здоровье, и спортивная, подтянутая фигура, и всегда хорошее настроение.

— Если ты вару не станешь профессиональным культуристом, то комы будешь?

— Это исключено. Я обязательно стану профессиональным

рийской пищи с большим количеством белка. 1

— Кстати, с каким настроением ты отправишься служить в армию?

— Ничего страшного в армии не вижу. Звучащие везде ужасные истории — просто предрассудки. Я считаю, что настоящий мужчина обязан послужить в армии.

— То есть ты после окончания школы пойдешь в армию?

— Я бы рад. Но сейчас без хорошего образования практически невозможно прожить. Так что после школы я буду поступать в институт. Но в армии послужу обязательно.

— За твой наверное, девочонки табуном бегают?

— Бегают... Хотя я не стараюсь каждому показывать свою мускулатуру. Особенно противоположному полу. Многим может показаться дико, но вечером с девушкой я предпочитаю тяжелый тренинг.

— Напоследок скажи: от чего нужно отказаться человеку, решившему заниматься бодибилдингом и что принять?

— Если хочешь достичь действительно хороших результатов, то просто необходимо отказаться от сигарет и алкоголя. Иначе все тренировки пройдут впустую. Не стану скрывать, что занятия бодибилдингом — это почти постоянные болевые ощущения. Но потом вдруг ощущаешь, что, переболев, мышцы выросли. Тем, кто действительно хочет стать культуристом, в первую очередь нужно достичь литературу о бодибилдинге, иначе неправильные тренировки могут привести к травмам.

Незаметно прошло 2 часа беседы, не оставивших от моего смущения и следа. Для себя я сделала вывод, что культуристы — только внешне выглядят жестокими, а внутренне они добрые и мягкие.

Но Саша Слепов не только добрый и мягкий, он еще высокий, стройный, красивый, умный и главное — блондин. Вполне возможно, лет через десять его имя будет греметь на всю страну, плакаты с его изображением будут украшать сотни комнат, а для тысяч мальчишек он станет кумиром. Потому что уже сейчас, когда многие подростки понятия не имеют, что они хотят от жизни, он поставил себе ясную цель и приближается к ней день ото дня!

Юлия ЯКОВАЕВА

ШКОЛА ВЫЖИВАНИЯ Кто сказал, что ты «урод»?

Помнишь, что сказала тебе учительница, когда ты пришел в первый класс? Примерно это выглядело так: «Теперь школа — твой второй дом». Хорошо, если в этом доме уютно, если ты чувствуешь, что здесь тебя любят и ждут. А если ты не попал в число учительских «любимчиков», а «братья» и «сестры» считают тебя «уродом» и не стараются этого скрыть...

Ни в коем случае не позволяй себя унижать, советует психолог школы № 1 Г. В. ВОРОНКОВА. Если ты новенький, и если это случится в самом начале, измените роль «униженного и оскорблённого» будет очень трудно. Но даже при условии, что ты отбил нападение «недругов», следует задуматься над причиной инцидента: ты мог нарушить какие-то нормы, принятые в классе и, возможно, даже не заметить этого. «Кодекс чести» в каждом классе бывает абсолютно разным: приглядись, постараися понять, какая в твоем. И лучше хотя бы поначалу ему следовать. В противном случае ты обречен иметь кучу врагов.

Но, подстраиваясь, не переусердству! Подумай: соответствует ли это твоим интересам. Если нет, то посмотри, сколько еще человек придерживается твоего мнения. Если большинство, кричи «ура»: ты уже «усыновлен» (или «удочерен»), а вот если нет, то тут необходима ловкость и умение преподать себя и отстаивать свои интересы. Может быть, тебя примут.

Если ты в этом классе давно, но считаешь себя «отверженным», тебе лучше проконсультироваться со школьным психологом, который сможет проанализировать ситуацию и дать несколько советов о том, как ты сможешь сам себе помочь...

Случилось страшное — тебя избили. Это огромная обида и сильная душевная травма. Но, как это ни горько признать, бывают только того, кто не может дать отпор. Не обязательно физический, возможно, моральный. Быть — слабого, сильным — разговариваю. Кстати, одно только умение смело и твердо ответить «противнику» в глаза наверняка предотвратит драку. Если пока до «разборок» дело не дошло, но все обстоятельства ведут к этому, не следует забиваться в угол и бояться. Необходимо рассказать об этом людям, которые смогут помочь тебе. Знаи, что все угрозы, вызывающие реальности — всего лишь своеобразная оборона. Эти люди боятся нападения, создавая вокруг себя защитную стену. Попытайся сломать ее, докажи, что ты достойный противник, и тебя тоже следует опасаться. Тогда они прекратят наступление и обижают мир...

Ну а те, которые сдаются, так и будут нести на себе эту ношу. Оставайся объектом всеобщих насмешек, они слова и сны, сидя за письменным столом, будут прокручивать в голове моменты унижения и думать о себе: «Я — изгой...»

Кристина МИНЕЕВА

Тел. для связи: 3-66-46. Отв. за выпуск: Анна Юркова. Верстка: Марк Гузов.

ПРИЕМНАЯ СЕМЬЯ

«Найдите мне маму»

Первый документ, который подписал К. А. Титов на своем посту, был Указ о создании комитета по вопросам семьи, материнства и детства. Это было в 1991 году. Что изменилось с тех пор?

На минутку вернемся в 1999 год и «заглянем» на Всероссийское совещание по детской безнадзорности, которое проходило в Самаре. «Мы должны смотреть правде в глаза», - говорила выступавшая перед представителями почти всех регионов России заместитель министра образования РФ Е. Е. Чепурных. Ситуация с безнадзорностью ухудшается с каждым годом: идет рост сиротства. Вот почему мы приехали в Самарскую область, чтобы посмотреть, что делают здесь. В области закрывают детские дома. А в остальных регионах России увеличивается количество школ-интернатов и государственных сиротских учреждений, более того, они переполнены».

В Самарской области умеют считать копейку и знают, как ее потратить, чтобы она вернулась к нам же, но приумноженной на стоявшую человеческой судьбу. Кажется, какое это расточительство - выплачивать ежемесячно 1290 рублей на одного приемного ребенка тем родителям, которые взяли его на воспитание. Но специалисты посчитали: содержание ребенка в сиротском учреждении обходится в 3-4 тыс. рублей.

В чем же великий смысл семей-

ного воспитания, о значении которого не единожды говорил на встречах с людьми самарский губернатор? Обратимся к примеру, который привел как-то прокурор Самарской области А. Ф. Ефремов: некий папаша, находясь в местах не столь отдаленных, во все мыслимые и немыслимые инстанции рассыпает жалобы - требует забрать свою дочку от приемных родителей. Он боится, что девочка привыкнет к новым папе и маме, и не захочет вернуться, когда «папаша» отбудет срок. И так может быть - малышка имеет возможность сравнивать, она живет в нормальных условиях, узнала, как относятся друг к другу в хорошей семье, как заботятся, как питаются, что такое уважение и покой. Ведь в неблагополучных семьях дети всего этого лишены. Влияние новой семьи поразительно благотворно. Кстати говоря, работники правоохранительных органов заметили: дети, попавшие на воспитание в приемные семьи, не совершили правонарушений. А ведь их 1055! И все они, как правило, из неблагополучных семей. Их находят в подворотнях, замерзающих или собирающих милостины, грязных, голодных и определяют поначалу в приютах.

Это слово у нас в области обрело, пожалуй, свое первозданное значение: приют - место отдохновения настрадавшейся детской души. Здесь ребенок находится временно: только 6 месяцев. А за пол-

года работники социально-реабилитационного центра (у нас их почти 30), сделают все возможное, чтобы малыш вернулся в семью: родную, если родители одумаются, приемную, или его возьмут под опеку родственники. О таких детях власть будет заботиться постоянно: пособия, бесплатные путевки, учеба. Губернатор считает, что надо сделать все, чтобы они выросли здоровыми, счастливыми детьми.

Какие бы ковры мы ни стелили в интернатах, ребенок всегда будет мечтать о маме. «Галина Ивановна», - обратился один малыш к председателю комитета по вопросам семьи материнства и детства администрации области Г. И. Гусаровой, когда она была в Сызрани, - вы обещали найти мне папу и маму. Не забудьте, я буду ждать...». Разве такое можно забыть? Одиночные детские глаза смотрят прямо в душу. И губернатор помнит этот взгляд: он всегда приходит к детям, не склоняясь ни на какую свою занятость. Он не только помнит, а принимает меры, чтобы не было брошенных забытых, никому не нужных детей. Впервые у нас в России открываются кризисные стационары, нет проблем с выплатой детских пособий, закрываются детские дома. А еще бы лучше, чтобы так было не «впервые в России», а по всей России. Сегодня у нас есть возможность этого добиться.

В.КОНОПЛЕВА

Знай край наш

Два дня в ДЮЦе продолжалась городская историко-краеведческая игра «Колесо истории», в которой приняли участие учащиеся 7-8-х классов 15 общеобразовательных школ. Актовый зал ДЮЦа был переполнен: кроме команд здесь присутствовали группы поддержки, многочисленные болельщики.

Игра проходила под знаком подготовки к 50-летию города и 150-летию Самарской губернии. И значит надо было продемонстрировать знание прежде всего истории родного города. Именно эту цель и преследовали в первую очередь те многочисленные конкурсы, через которые прошли команды: «История Самарской губернии», «Из истории Липягов», «Узнай город», «Портрет на фоне города», «XX век глазами современника» и другие. Члены оргкомитета Е. Ю. Антонова, Л. В. Кичатова, М. Ю. Клепалова немало потрудились, составляя программу соревнований.

Одним из наиболее интересных был конкурс «Портрет на фоне города» - в этом домашнем задании речь шла о людях, которых называли

«живой легендой». И весь рассказ порой превращался в маленькое театрализованное представление. Люди из легенды были представлены ветераны города Д. И. Лысиков (школа № 11) и Герой Социалистического Труда Н. Т. Анашкин (школа № 20) по книге «У станции Липяги», А. С. Федотова (школа № 9) по книге «Наша Анна Сергеевна», М. Е. Неутолимова (школа № 5). Школа № 21 своим героям выбрала известного подводника И. Ф. Шевкунова, и Иван Федорович занял свое место в полной боевой форме в общем строю с членами команды. Школа № 10 представила свою «легенду» - художника Л. А. Гринштейна, который спроектировал свыше 40 городских объектов. А школа № 17 человека из легенды назвала писателя В. М. Шарлота и тут же увенчала его красной лентой с надписью «Летописец Новокуйбышевска». Героем 15-й школы стал первый ее директор М. Г. Будылев.

Интересным был также конкурс «XX век глазами современника». Здесь отличились школы № 17, 20.

Команда 17-й школы, например, сумела представить на сцене все то трагическое и прекрасное, чем был характерен уходящий в историю век - это и Октябрьская революция, и ГУЛАГ, и полет Ю. Гагарина и Великая Отечественная...

В финал вышли школы № 20, 8, 11, 10, 21 и 15. Причем наибольшее количество баллов набрали школы № 20 (30,4 балла) и № 10 (25,5).

Финальный конкурс отличался от предыдущих. Команды соревновались в блиц-ответах, в видеовикторине, интеллектуальном лото и т. д.

Осталась верной себе команда школы № 20. Успешно пройдя все «испытания», она заняла первое место, набрав 29 баллов. На втором месте команда школы № 8, отставшая от лидера на 7 очков, и на третьем - команда 21-й школы.

Итоги конкурса подвели председатель жюри Л. Ф. Тальян. Она же и вручила призы победителям: почетные грамоты, плюс... За первое место вручено 2000 руб., за второе - 1000 и за третье - 500.

Владимир ЛЕВИН

В связи с приближением периода активного снеготаяния муниципальное предприятие «Водоканал» предупреждает предприятия, организации и жителей города Новокуйбышевска о том, что сброс талой воды, льда и снега в колодцы хозяйствственно-бытовой канализации категорически запрещается.

Жилищно-эксплуатационным предприятиям необходимо своевременно принять меры, предотвращающие затопление подвалных помещений.

О всех нарушениях в работе сетей водопровода и канализации просим вас сообщать по телефону: 2-47-91 (круглосуточно)

Новокуйбышевская ТЭЦ-1 предлагает к продаже объекты, входящие в титул «Расширение НК ТЭЦ-1»

№	Наименование объекта	Балансовая стоимость (тыс. руб.)
1.	Отдел главного механика расположен на 105 км, площадью 0,6 га с надстройками	1576,500
2.	Площадка складирования 2 га в районе ЖБСК с ж/б оградой	619,440
3.	Здание ЦРП (9x12) 1-этажное	306,600
4.	Здание ГРП (6x6) 1-этажное	80,460

С предложениями обращаться в ОКС «НК ТЭЦ-1». Тел.: 94-3-64; 94-3-21

ДИВАНЫ от 2390 руб.	КРОВАТИ 1-сп 1,5-сп 2-сп, пр	ПРИХОЖИЕ от 1090 руб.	КОМОДЫ
* ГАРНИТУРЫ * * СТОЛЫ * УПОЛКИ * МОЙКИ * * ШКАФЫ *	ШКАФЫ-КУПЕ от 1990 р.	СПАЛЬНИ от 8900 р.	КОМПЛЕКТЫ * КРЕСЛА * ТУМБЫ ТВ * СТОЛЫ * МАТРАСЫ
от 4260 р.			
от 5980 р.			

М-н «Строитель и С» ул. Кутузова, 14. Тел.: 2-23-40. Без вых., без обеда.

СПОРТ

Пробегом по юбилею

Необычно отмечает свой 50-летний юбилей известный любитель бега, участник международных пробегов новокуйбышевец Сергей Фалин. Вместе с друзьями в субботу он стартует в большом пробеге до соседнего Чапаевска - это около 25

км. А потом все бегуны приглашены юбиляром на традиционное чаепитие. Отмету, что Сергей до активных занятий бегом на длинные дистанции был хорошим борцом и баскетболистом.



Что с «Октаном»

На этот вопрос вскоре должны ответить сами волейболисты новокуйбышевского «Октана», выступающего в суперлиге чемпионата России. «Октан» находится сегодня в «зоне риска», занимает предпоследнее, 11 место. Осталось провести шесть матчей и во всех побежит: только это позволит остаться нашим волейболистам в элите - суперлиге... А пока очередные два поражения в гостях: играя в Нижневартовске с местным «Самотлором», новокуйбышевцы уступили 2:3 и 1:3.

11 и 12 марта «Октан» принял московских армейцев - волейболистов команды ЦСКА. В первый день армейцы в пятой партии в очень остром поединке побеждают - 3:2. На следующий день новокуйбышевцам понадобилось... 50 минут, чтобы в трех партиях разгромить клуб из Москвы - 3:0! Порудившие гости ничего не смогли сделать против атак блеснувших в игре «октановцев» - В. Игнатова и А. Гончарова. И впервые на игру выходили дебютанты - 16-летние школьники, воспитанники СДЮШОР

На вопрос: в чем причина нынешнего 11 места «Октана» - главный тренер А. Черный ответил: «Полкоманды - с серьезными травмами, в разъездах пластом лежали от гриппа и плюс серьезные проблемы с финансированием».

Добавим, что все они решились на прошлой неделе, когда с руководством команды встретились глава города А. Нефедов и вице-президент НК «Альянс» В. Тархов, являющиеся членами попечительского совета Фонда развития клуба «Октан». Финансы есть, грипп отступил: вперед, «Октан»!

Начальник управления по ФиС В. Корабельников сообщил, что из тесного зала ФОКа «Стимул» женская команда высшей лиги «Альянс» переедет в ФОК «Октан». Уже заказаны баскетбольные стойки и щиты, и в этом году болельщики увидят в игре сильнейшие команды российского женского баскетбола.

Растем на стартах

С победами вернулись из Самары новокуйбышевские легкоатлеты. На дорожках и в секторах салмского Дворца спорта авизаводы команды городов области соревновались в турнире имени неоднократного чемпиона России П. Иванова, в прошлом именитого тренера.

Отлично, по словам тренера Ю. Полубоярова, выступили новокуйбышевские легкоатлеты. На дорожках и в секторах салмского Дворца спорта авизаводы команды городов области соревновались в турнире имени неоднократного чемпиона России П. Иванова, в прошлом именитого тренера.

Юрий СОЛОВЬЕВ

Фото автора

Средний финансово-юридический колледж

объявляет прием студентов на базе 9, 10 и 11-х классов для обучения на факультете по специальности «Экономика, бух. учет и контроль», квалификация - бухгалтер-юрист.

Форма обучения: заочная (без отрыва), срок обучения - 2,5 года. В течение года будут проведены 4 сессии, без выезда в Самару. По окончании учебы выдается диплом государственного образца. Весь учебный процесс пройдет в г. Новокуйбышевске, включая и вручение дипломов. Желающие продолжить учебу после окончания колледжа на соответствующем факультете (юридический, экономический) Московского университета бизнеса и информационных технологий будут приняты на 2 курс дистанционной формы обучения.

Срок подачи заявлений до 10.04.2000 г.

Обучение в колледже платное - 3 тыс. руб. в год.

Обращаться по адресу:
ул. Суворова, 20, тел.: 2-44-22.

Тел./факс отдела рекламы: 3-13-66